

椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂崇拜会

“勇敢之美”

2023年5月21日，在椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂举行的崇拜会中，蔡玉嫦传道引用约书亚记第10章经文，分享主题为“勇敢之美”的信息。当世人能直面地面对生活中的意外、战胜因未知而带来的恐惧，敢一个人待在黑暗的房子或鬼怪之说等，人们就会称之为勇敢。但一个人的勇敢又是从何而来？

约书亚记第10章经文述说约书亚怎样以勇敢带领以色列，怎样面对仇敌的攻击，与他们打仗，使以色列人大获胜利。蔡玉嫦传道从约书亚记第10章的经文中分享值得基督徒学习的方面：



蔡玉嫦传道证道，带领认罪祷告和作奉献祷告



主理和赞美小组

1、勇敢是成为信徒必须有的品格

在约书亚记 10:25 中记载：“你们不要惧怕，也不要惊惶。应当刚强壮胆，因为耶和华必这样待你们所要攻打的一切仇敌。”以色列民不是一个擅长打仗的民族，而神深深地了解祂的子民，因此在每一次的争战中神也会为以色列民打仗，帮助

和带领以色列民。在圣经中记载因为倚靠耶和华而得胜的例子非常多，神赐给我们的心是没有胆怯的心，所以每一个神的儿女在他们各自的身上，就是已经接受了耶稣基督的人就已经有了勇敢，只是看我们自己如何运用这份勇敢，我们要用神赐下的勇敢为众人做见证。神的儿

女应当完完全全相信神的话，对神的话不能有半点疑惑。

2、勇敢来自于神

勇敢是神赐给我们的，在信主以前我们会被世上的一些所谓的习俗、传言或传说所影响，为了得到心里的寄托去祭拜偶像，会产生各样的忧虑和担心和不安，但是信了主之后，心里

得着平安喜乐，定睛仰望神，不再害怕，因为知道神是信实的，在每一件事情上都有神的计划。因着这份勇敢，我们要为着属灵的事而努力争取保卫，不要向罪恶妥协，要努力活出我们的信仰生活。

3、正面和负面的勇敢

正面的勇敢是从神而来的勇敢，负面的勇敢

则是从黑暗势力或自我而来的。正面的勇敢因为与世界的观念相冲突，有时会给我们自身或周围的恶人带来麻烦；而负面的影响往往更能影响我们的决定，因为想要在世上保持良好的人际关系或获得更多的利益，使我们出卖自己的良心，跟从肉体的软弱。所以当我们要做一个选择时，让我们用智慧和一颗敬畏上帝的心来面对眼前的选择。

在面对生活中的一切诱惑或逼迫时，我们应当刚强壮胆，勇敢地为主而争战，因为神已经将勇敢赐给了我们，并且与我们同在，使我们能在凡事上的仇敌，勇敢地战胜它们。

林钦慧报导

基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会姐妹团契70周年音乐剧

“忠诚带来的祝福”



林克振主任牧师带领谢恩祷告



何维廉牧师祝福



赖文庆牧师致辞祝贺



赖明贤牧师证道



筹委会主席游英英姐妹致词



姐妹团契辅导师温美丽传道



黎奕凤传道带领始礼祷告

2023年5月26日，基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会姐妹团契恰逢70周年之际，特别献演一部以路得记为题材的音乐剧。赖明贤牧师也借着这部音乐剧，分享何谓“忠诚带来的祝福”。

路得的故事大约发生在以色列的黑暗时期，人都按自己的意志各行其事。但是尽管邪恶和罪恶笼罩的社会，仍然有人信

奉上帝。拿俄米和路得对上帝所表现出的忠诚就是一个很好的例子。

当时以色列发生了极严重的饥荒，以致以利米勒领着全家移居摩押地。拿俄米也在摩押地丧父丧子，贫穷地返回故乡。她为自己改名，正反映了她内心深处的苦楚和悲痛。在古代，寡妇是极为悲惨的，他们被社会遗弃，处于贫困不堪的境地。即使在

这样的绝境中，拿俄米仍表现出无私的爱。她极力劝路得和俄珥巴留在摩押地，寻找合适的丈夫，重新开始他们的生活，而自己独自返回以色列故地。俄珥巴同意了，但路得却为了照顾拿俄米而情愿放弃这种保障自己的生活。

因为路得是寡妇，无法养活自己，所以就到麦田去拾麦穗，努力工作来获取所需。路得的一生展

现了她那令人钦佩的素质：刻苦、仁爱、和蔼、忠诚和勇敢。波阿斯不但允许路得拾他田里的麦穗，还吩咐他的雇工们特意让路得拾得更多的麦穗。波阿斯恰好是路得的丈夫的近亲。在上帝的律法中特别规定，与死者有最近血缘关系的亲属，应负起承担照顾遗孀的义务。因此，拿俄米激励路得去解

波阿斯是否愿意承担他的至近亲属的义务。而从波阿斯的回答中可看出，他已考虑要娶路得为妻。路得是摩押女子，但这并不妨碍她对真神的敬拜，更不影响上帝对她的接纳与祝福。上帝的公义在路得记里得到十分完美的体现。由于路得的虔诚而得到上帝的恩典，并成为大卫王的曾祖母和耶稣的嫡系祖先。

在拿俄米的悲剧经历中，即使在悲哀和灾难之际，她还是恒心信奉上帝，上帝也不断地大大赐福于她。我们也要像拿俄米一样，面临不幸时，也绝不离弃上帝，只须坚信在任何艰难的时刻，上帝总是与我们同在。主耶稣说：我是葡萄树，你们是枝子；常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子。因为离了我，你们就不能做什么。陈巧云报导



波阿斯娶路得为妻



拿俄米和路得



音乐剧二幕



灵韵诗班献诗



诗班献诗



赞美小组



生日庆典二幕



筹委会与节目组合影